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Carrier relanza su sitio web

Más dinámica, funcional e interactiva, la nueva web se destaca por el fácil acceso a la información  y por su práctica visibilidad en dispositivos móviles.
Buenos Aires, diciembre 2012 – Carrier, la empresa líder en equipos de climatización, aire acondicionado y refrigeración, relanza su página web con una renovación global de su estilo y dinámica, enfocándose en el fácil acceso de la información para el usuario.
El nuevo sitio adopta un enfoque sencillo, rico en contenido y de fácil navegación, permitiendo a los usuarios consultar de forma rápida todos los productos que la marca comercializa, obteniendo información más clara y detallada de los mismos. A su vez, se ha puesto a disposición de los usuarios, los manuales de cada producto para su descarga.
Otra de las novedades que brinda la nueva web es una herramienta de uso sencillo que permite al usuario calcular y determinar el aire acondicionado adecuado para cada ambiente del hogar y  buscar el distribuidor más cercano al lugar de residencia. 
Cabe destacar que dicha plataforma es visible y amigable en dispositivos móviles, y próximamente contará con una aplicación especial para los mismos.
Acerca de Carrier Corp.

Carrier Corp. es líder mundial en tecnología punta para soluciones de calefacción, aire acondicionado y refrigeración. Los expertos de Carrier proporcionan soluciones sostenibles, que integran productos energéticamente eficientes, controles de edificios y servicios energéticos para clientes residenciales, comerciales, minoristas y de servicios de transporte y alimentarios. Fundada por el inventor del aire acondicionado moderno, Carrier mejora el mundo que nos rodea mediante innovación en ingeniería y gestión ambiental. Carrier es una unidad de United Technologies Corp., proveedor líder para industrias de sistemas aeroespaciales y de edificios de todo el mundo. Visite www.carrier.com para obtener más información.

